
             

 

�Entraînement 1 : Démontre que les triangles suivants sont des triangles rectangles 
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�   D’une part : D’autre part : �   D’une part : D’autre part : 

BC² = 25² BA² + AC² = ………² + ………²  EF² = ……… ED² + DF² = ………… + ………… 

      =  ………               =  ………… + …………       =  ………                   =  ………… + ………… 

              = ……                    = …… 

Donc BC² …… BA² + AC² 
� D’après la ………………………………………………………………………… 
� le triangle ………………………………………… 

Donc EF² …… ED² + DF² 
� D’après la ………………………………………………………………………… 
� le triangle ………………………………………… 

�Entraînement 2 : Démontre que les triangles suivants sont des triangles rectangles 
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�   D’une part : D’autre part : �   D’une part : D’autre part : 

……… = ……… ……… + ………= ……… + ………  ……… = ……… ……… + ………= ……… + ………  

        =  ………                  =  ………… + …………         =  ………                  =  ………… + ………… 

                  = ……                   = …… 

Donc ……………………………… 
� D’après la ………………………………………………………………………… 
� le triangle ………………………………………… 

Donc ……………………………… 
� D’après la ………………………………………………………………………… 
� le triangle ………………………………………… 

�Entraînement 3 : Les triangles suivants sont-ils des triangles rectangles ? Justifie tes réponses par des calculs. 
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Fiche …… 
Connaissances géométriques 
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